

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10.1 « <b>Advanced English (підготовка до вступних іспитів)</b> »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 292 Міжнародні економічні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 22 год
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Іноземних мов та перекладу
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов та перекладу <b>Олена Ростиславівна Круглій</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання англійської мови на рівні A2-B1
Що буде вивчатися	Студенти матимуть змогу узагальнити свої знання з англійської мови, повторити/вивчити найбільш проблемні аспекти й отримати знання, необхідні при здачі іспитів на знання англійської мови. Формат, тематика та послідовність матеріалу сприяють формуванню вмінь і навичок, які необхідні для успішного виконання екзаменаційних завдань.
Чому це цікаво/треба вивчати	Складання іспитів на знання іноземної мови викликає чимало труднощів у студентів. Їм важко, а іноді практично неможливо, самостійно підготуватися до таких екзаменів. Освітній компонент спрямовано на те, щоб допомогти вступникам підготуватися до складання іспитів. Створений ресурс надає можливість зацікавленим особам отримати інформацію про структуру іспитів та пройти тренінги з ключових секцій: <i>Reading, Use of English</i> . Увагу спрямовано саме на подолання труднощів і розкриття проблемних аспектів вживання англійської мови. Інформацію подано у новій, доступній ефективній формі, що підвищує мотивацію до вивчення англійської мови.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Підготуватися до складання іспитів на знання англійської мови, навчитися аналізувати й зіставляти інформацію, правильно вживати лексичні одиниці та граматичні структури, встановлювати логічні зв'язки між частинами тексту, вдосконалити рівень мовленнєвих і мовних, граматичних і лексичних компетентностей.
Як можна користуватися набутими знаннями і	<ul style="list-style-type: none"> <li>• здатність аналізувати тексти, робити висновки з прочитаного, виокремлювати основну думку, диференціювати</li> </ul>

<p>уміннями (компетентності)</p>	<p>основні факти та другорядну інформацію, аналізувати й зіставляти інформацію, розуміти логічні зв'язки всередині тексту та між його частинами;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• здатність використовувати синоніми, фразеологізми та сталі вирази англійської мови;</li> <li>• здатність користуватися фразовими дієсловами, ідіомами, прийменниками, словосполученнями;</li> <li>• здатність правильно граматично висловлювати свою думку англійською мовою.</li> </ul>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Навчальний посібник:          Черняк О. П., Петровська Н. М., Круглій О. Р., Печко Н. М., Жулінська М. О., Вознюк Є. В.          ЄВІ з англійської мови: готуємося до вступу : навч. посіб. для підготовки до вступу до магістратури. Луцьк : Вежа-Друк, 2022. 253 с.          Навчальні матеріали на використання лексичних та граматичних особливостей англійської мови.</p>